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132/2018 budowa instalagji fotowoltaicznych na budynkach uzytecznosci publicznej w Toruniu.

WGK042.1.14.2018.RW Torun, 31 sierpnia 2018 r.

Dotyczy: postgpowania nr 132/2018 Przetarg nieograniczony na budowe instalacji
fotowoltaicznych na budynkach uzytecznosci publicznej w Toruniu, w ramach ktérego
Wykonawca zrealizuje instalacj¢ fotowoltaiczng na budynkach w poszczegélnych cze$ciach
zamoéwienia

Dgialajap na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. 22017 1., poz. 1579 ze zm) zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastgpujace pytanie:

Pytanie 1
Jaka jest szacunkowa diugosc przewodéw YKY 5x16 mm2 dla kazdej z instalacyi?.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz szacunkowa dlugo$é przewodéw YKY 5x16mm? dla odpowiednich czesci
Wynosi:

czl —41m;
cz2 — 15m;
cz3 - 26m;
cz4 —31m;
cz5 - Om.
Pytanie 2

Czy utoienie przewodow YKY 5x16 mm2 wymaga demontazu kostki brukowej lub innych prac
ziemnych?

Odpowiedz:

Nie przewidywano demontazu kostki brukowej chyba, ze w trakcie realizacji okaze sig to niezbedne
do poprawnego zrealizowania zdania, w takim wypadku zaleca si¢ wykonanie wizji lokalne;j.

Pytanie 3

Czy sq Paristwo w stanie udostepni¢ nam dokladne rzuty z géry dachéw budynkow o ktorych mowa w
SIWZ?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada takich rzutow.

Pytanie 4

Jaka jest wysokosc budynkow na ktorych mialaby byé montowana fotowoltaika?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada informacji o doktadnej wysokosci budynkéw. Zaleca sig wizje lokalna.
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